

偉哲市長給家長的一封信

親愛的家長，大家好：

謝謝所有家長在過去的一年，配合市府齊心防疫、守護學童的安全，不僅創造臺南連續200多天零確診的紀錄，也讓我們的民生和經濟活動得以持續活絡，讓臺南成為宜居又安全的城市。

回顧去年5月，國內疫情嚴峻的時刻，市府團隊以超前部署的戰鬥力，做好各項防疫工作。教育局和學校從防疫物資的整備、校園安全管理、學生防疫衛教、停課不停學的準備，都做得相當到位，全國首創也是唯一的公版直播教學，累積900多萬人次觀看，也讓國人見識到臺南教師團隊的精彩！

寒假與春節假期即將到來，但國內疫情未歇，面對傳染力強的Omicron變異株，偉哲要提醒大家，無論是居家或外出，每個人都要隨時做好個人自主健康管理，並提醒孩子們：勤洗手、戴口罩、生病不外出、避免到人潮擁擠的場所，讓全家享有一個健康、快樂的假期生活。

偉哲也要提醒各位爸爸、媽媽跟孩子們，寒假期間除了要加強防疫之外，也要注意室內外各項活動的安全，包括瓦斯、用電安全、交通安全、學生交友及網路使用的安全等，讓每個孩子養成健康生活的好習慣，安全度過充實的假期。

最後，偉哲再一次感謝所有市民朋友對市府團隊的支持與協助，共同守住疫情，也讓我們的城市成為宜居、安全的城市。



**新的一年，祝福大家：平安、健康、喜樂！
2022福運旺來，福虎生風，虎年行大運！**

市長 黃偉哲

2022年1月20日

臺南教育最用心 家長滿意又放心



教育政策推動亮點

- ① 減輕家長育兒負擔，平價幼兒園服務量已達78.6%。
- ② 領先全國，公版直播教學，創造900多萬人次觀看。
- ③ 接軌國際，推動雙語學校倍增成長12倍，校校皆雙語。
- ④ 營養又健康，午餐中央廚房化供應比率62%，六都第一。
- ⑤ 打造運動城市，112年全運會在臺南。
- ⑥ 改善學校電力系統，班班有冷氣全達標。
- ⑦ 廣設校園太陽能光電，年發電15,534萬度。
- ⑧ 打造優質校園，改善視聽教室、重建校舍及耐震補強、設置創意兒童遊戲場、重建87校操場跑道等，挹注經費28億元。
- ⑨ 新設鹽行國中、九份子國中小、小新國小。
- ⑩ 增設南科LM區小新國中小學4.5億、沙崙K-12雙語學校8.4億元。



全國教育評比績效卓越

- ① 110年一般性教育補助款考核，全國第一。
- ② 110年地方政府辦理學校健康促進計畫，全國特優。
- ③ 110年教育部教學卓越獎，獲2金4銀。
- ④ 110年教育部閱讀磐石獎5校獲獎肯定，全國第二。
- ⑤ 110年全國中小學科學展覽會，獲3金1銀3銅，全國第二。
- ⑥ 110年教育部海洋教育推手獎，連3屆獲地方政府獎特優
- ⑦ 110年校舍重建工程，7校獲國家卓越建設獎、4校榮獲建築園冶獎。
- ⑧ 親子天下「2021年教育創新」，共12案入選，全國第2。
- ⑨ 未來Family「2021未來教育臺灣100」，本市7案入選。
- ⑩ 110年全中運、全國運總獎牌數，創縣市合併以來最高。

